

PORTRET TEDNA



Miha Ivanetič

Mladinski svet Slovenije je prejšnji mesec razglasil zmagovalce natečaja Prostovoljec leta. V starostni skupini 20–29 let je ta laskavi naziv osvojil Belokranjec Miha Ivanetič, in sicer na predlog Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov (ZSKSS). 26-letni Semičan je bil v letu 2019 izjemno aktiven – opravil je 900 prostovoljskih ur. Bil je vodja lokalne enote skavtov – stega Črnomelj 1 in voditelj starostne skupine Potniki in popotnice v omenjenem stegu. Hkrati vodi skupino, ki organizira obsežen vsakoletni projekt Luč miru iz Betlehema, pri čemer je prevzel številne odgovornosti. »To ni priznanje samo zame in moje delo, ampak priznanje za miselnost in držo služenja, ki jo imajo ljudje v druženju, od katerih in s katerimi se lahko učim,« med drugim pravi Miha.

Njegovo prostovoljno delo se je začelo v srednji šoli, in sicer najbolj intenzivno s priključitvijo skavtom. V prvem letniku gimnazije leta 2009 se je s skupino sošolcev pridružil belokranjskim skavtom v Črnomlju, ki so se takrat po nekaj letih premora začeli ponovno intenzivneje razvijati. Voditelji so mu izbrali ime Sramežljivi volk. Pravi, da ga ta lastnost še vedno spremlja, a je danes bistveno manj sramežljiv kot nekoč. »Ko pridem v neko novo okolje, sem precej zadržan. Nisem tipičen ekstrovert, dokler se ne počutim domače. So pa skavti takšno okolje, kjer sem to sramežljivost premagal. Kamorkoli pridem, se med skavti počutim doma. Smo kot bratje in sestre,« pojasnjuje Miha in doda, da ni edinec, saj ima še štiri leta starejšo sestro Kajo.

Leta 2013 je postal skavtski voditelj, voditelj prostovoljec. »Od takrat sem pri opravljanju prostovoljnega dela vedno dobil občutek, da lahko z majhnimi dejanji naredimo veliko dobrega in da so vsa opravljena dobra dela poplačana s pridobljenim znanjem in izkušnjami ter predvsem z zahvalo in nasmehom ljudi, za katere narediš nekaj dobrega.« Priznava, da je včasih zelo naporno biti tako aktiven prostovoljec, sploh ker se dnevno vozi v službo v Novo mesto (kot magister inženir kemijske tehnologije je zaposlen v Krki, d. d.), toda občutek, ko naredi dobro delo, je neprecenljiv. »Ko si postavljen pred neki izziv, veš, da se boš veliko naučil, da boš delal z ljudmi, s katerimi se dobro razumeš in s katerimi veš, da spreminjaš svet na bolje. Takrat vztrajaš, takrat ni pomembno, koliko ur si opravil.« Kot pravi, mu je prostovolj-

stvo prineslo tudi veliko koristnega v smislu osebnega razvoja – razvoja t. i. mehkih veščin: komuniciranja, javnega nastopanja, organizacije časa ...

Natečaj Prostovoljec leta se je letos odvijal v prav posebnih okoliščinah. Običajno je razglasitev nagrajencev potekala junija v obliki prireditve na Brdu pri Kranju, letos pa je častni pokrovitelj natečaja, predsednik Borut Pahor, nagrajence nagovoril po spletu. A to nikakor ne zmanjšuje teže oziroma vrednosti, ki jo priznanje Naj prostovoljec prinaša. Miho je na ta izbor prijavilo vodstvo ZSKSS. »Prepričan sem, da je to zato, ker cenijo delo vseh voditeljev prostovoljcev v našem združenju. Ker so hvaležni za vsako uro načrtovanja, srečanja, zimovanja in tabora, ki ga voditelji vložimo v naše lokalne enote in delo na državni ravni.

In to je ena velika zahvala vsem tem mladim ljudem, ki del svojega življenja in predvsem velik del svojega prostega časa namenijo za vzgojo mladih, za vzgojo skavtov od 6. do 21. leta, in se neomajno, vedno znova in znova trudijo spremeniti in pustiti ta svet za spoznanje lepši, kot so ga prejeli.« Ko smo že pri prostem času, Miha ga imenuje prosti prosti čas. Torej, ko ni aktiven prostovoljec, se rad ukvarja s športom – blizu so mu tek, pohodništvo, kolesarjenje. Rad igra kitaro in bobne ter občasno poje v Župnijskem pevskem zboru v Semiču. Ima pa tudi še eno strast – gledališče. Je član gledališke skupine ZIK Teater.

Pa prihodnost? Naj bo še tako negotova, Miha Ivanetič ve, da bo njegovo življenje še naprej povezano s prostovoljstvom in vzgojo. »Skavti radi rečemo Enkrat skavt, vedno skavt. To so besede, ki se jih naučimo in ostanejo v nas, tudi če smo skavti samo eno ali dve leti. In verjamem, da vsak skavtski voditelj po zaključku svoje aktivne skavtske poti v sebi ohrani držo služenja, ki se jo je naučil kot skavt in ga to zaznamuje za vse življenje, seveda v maksimalno pozitivnem smislu. Sam bom še nekaj let opravljal vlogo voditelja prostovoljca pri skavtih, tako sem se odločil, ko sem sprejel nekatere vloge na lokalni in državni ravni, sem pa prepričan, da bom tudi po zaključku svoje aktivne skavtske poti ostal prostovoljec. Kje in kako, za zdaj še ne vem, pa trenutno tudi ni pomembno in še ne razmišljam o tem. Verjamem pa, da bom našel dobre ljudi, s katerimi bomo z veseljem delali za dobro ljudi.«

Sabina Gosenca